

Педагогический совет: "Технологические основы формирования функциональной грамотности обучающихся"

11 января 2023 года в Гимназии №2 состоялся педагогический совет по теме: «Технологические основы формирования функциональной грамотности обучающихся».

Практическая значимость функциональной грамотности заключена в известном высказывании Альберта Эйнштейна: «...образование есть то, что остается после того, когда забывается все, чему нас учили в школе...».

Одна из важнейших задач, стоящих перед педагогами, – формирование функционально грамотных людей.

Что же такое «функциональная грамотность»?

Словарь терминов современного педагога трактует понятие о функциональной грамотности следующим образом: «Умение человека грамотно, квалифицированно функционировать во всех сферах человеческой деятельности: работе, государстве, семье, здоровье, праве, политике, культуре». Функциональная грамотность — это индикатор общественного благополучия.

И одной из основных задач школьного образования сегодня — подготовить учащегося к адаптации в современном мире.

Основные признаки функционально грамотной личности: это человек самостоятельный, познающий и умеющий жить среди людей, обладающий определёнными качествами и ключевыми компетенциями.

В ходе педагогического совета учителя Гимназии №2 рассмотрели такие вопросы, как «Модель выпускника школы в свете современных требований»,

«Функциональная грамотность – дань моде или благо?», «Основные направления функциональной грамотности: глобальные компетенции, читательская грамотность, финансовая грамотность, математическая грамотность, креативное мышление, естественно-научная грамотность».

Используя активные формы работы на мастер-классах учителя-модераторы продемонстрировали педагогические приемы, способствующие формированию того или иного направления функциональной грамотности.

За проведение педагогического совета администрация Гимназии №2 **выражает**
□ **благодарность**

Лимберг Т.В. – заместителю директора по УВР – за организацию и общее руководство педагогическим советом; Кожухарь Т.С., Шуракиной О.Ю., Микиртумовой Е.В. – за освещение проблемных вопросов; Чернявской О.А., Вышинской Л.Н., Дацко Н.Б., Попова Д.А., Микиртумовой Е.В., Бондаренко Т.И., Крюковой Н.И., Жигулиной О.В., Балаевой Н.М., Булатовой Т.С., Передериевой Е.В., Николенко Д.А. – за подготовку и проведение мастер-классов по направлениям функциональной грамотности.

Автор: news

14.01.2023 21:27 - Обновлено 14.01.2023 21:43



Рекомендовано к публикации на сайте образовательного учреждения 14.01.2023 г. 21:43